



С сентября месяца педагог отделения ТРиОД «На Староникитской» Ерохина Марина Юрьевна проводила серию игр «Танцевальный батл», которая является одним из направлений городского профилактического проекта «Наш выбор». В отборочных турах приняли участие команды семиклассников из МБОУ ЦО №№ 24, 36, 37, 46.

28 февраля прошел финал, в котором сразились команды МБОУ ЦО № 37 и МБОУ ЦО № 46. С начала учебного года они уже победили в отборочных турах и полуфинале. Это была настоящая битва. Стремление к победе было так велико, что игроки танцевали «до упаду» в прямом смысле слова. Станут ли победители танцорами в будущем не известно. Известно то, что впечатления, полученные ими, незабываемы и точно позитивные.

Обе команды приглашены на итоговый Гала-концерт проекта «Наш выбор» в апреле. А команда МБОУ ЦО № 46 примет участие в самом представлении.

